

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРКИ ЛЕНИНСКИЕ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT	11.11.2019	$N_{\underline{0}}$	22	
----	------------	---------------------	----	--

О проекте бюджета муниципального образования городское поселение Горки Ленинские Ленинского муниципального района Московской области на 2020 год

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования городское поселение Горки Ленинские Ленинского муниципального района Московской области, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании городское поселение Горки Ленинские Ленинского муниципального района Московской области,

## постановляю:

- 1. Одобрить проект решения « О бюджете муниципального образования городское поселение Горки Ленинские Ленинского муниципального района Московской области на 2020 год» согласно приложению к настоящему постановлению и представить его в установленном порядке в Совет депутатов городского поселения Горки Ленинские Ленинского муниципального района Московской области.
  - 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель администрации городского поселения Горки Ленинские

С.Г. Литвинова

<u>Разослать:</u> в дело – 2 экз., Совет депутатов, Ревизионная комиссия, Финансовое управление.